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	AVEC DOS VISIBLE

HAUTEUR DE 882

MODULES LEVES

i1(e) / k1(e) / s1
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, 882 mm de haut et 438 mm de fond total. Avec dos visible et possible utilisation des deux faces. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle et chant de 2 mm d’épaisseur. L’ensemble s'achève par un plan de travail horizontal, surélevé sur sa partie supérieure pour maintenir l'espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.


	AVEC DOS VISIBLE

HAUTEUR DE 2 082

MODULES LEVES          c2 / e2 / g2 / i2 / k2             p2 / s2
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, 2 082 mm de haut et 438 mm de fond total. Avec dos visible et possible utilisation des deux faces. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle et chant de 2 mm d’épaisseur. L’ensemble s'achève par un plan de travail horizontal, surélevé sur sa partie supérieure pour maintenir l'espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.



	AVEC DOS VISIBLE

HAUTEUR DE 2 700     

MODULES LEVES           b4(e) / c4(e) / d4 / e4 f4 / g4 / h4 / i4 / k4  j4 / l4 /    o4 / p4 / r4  s4 / t4


	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, 2 700 mm de haut au faux plafond et 438 mm de fond total. Avec dos visible et possible utilisation des deux faces. Redistribuable et aux modules interchangeables . Revêtement de vinyle, chant de 2 mm d’épaisseur et espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.

	AVEC DOS VISIBLE

HAUTEUR VARIABLE                    (Jusqu’au plafond)

MODULES LEVES      b5(e) / c5(e) / d5 / e5/      f5 / g5 / h5 / i5 k5/ j5 /       l5 / o5/ p5 r5/ s5 / t5
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, ... mm de haut au faux plafond et 438 mm de fond total. Avec dos visible et possible utilisation des deux faces. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle, chant de 2 mm d’épaisseur et espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.


	AVEC FOND

HAUTEUR DE 882 

MODULES LEVES

i1(e) / k1(e) / s1
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, 882 mm de haut et 432 mm de fond total. Avec fond pour l’adosser sur une cloison de chantier. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle et chant de 2 mm d’épaisseur. L’ensemble s'achève par un plan de travail horizontal, surélevé sur sa partie supérieure pour maintenir l'espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.



	AVEC FOND

HAUTEUR DE 2 082

MODULES LEVES              c2 / e2 / g2 / i2 / k2

p2 / s2
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, 2 082 mm de haut et 432 mm de fond total. Avec fond pour l’adosser sur une cloison de chantier. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle et chant de 2 mm d’épaisseur. L’ensemble s'achève par un plan de travail horizontal, surélevé sur sa partie supérieure pour maintenir l'espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.



	AVEC FOND

HAUTEUR DE 2 700

MODULES LEVES

b4(e) / c4(e) / d4 / e4 f4 / g4 / h4 / i4 / k4  j4 / l4 /    o4 / p4 /r4 /s4 / t4
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, 2 700 mm de haut au faux plafond et 432 mm de fond total. Avec fond pour l’adosser sur une cloison de chantier. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle et chant de 2 mm d’épaisseur et espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.



	AVEC FOND

HAUTEUR VARIABLE (Jusqu’au plafond)

MODULES LEVES            b5(e) / c5(e) / d5 / e5/      f5 / g5 / h5 / i5 k5/ j5 /       l5 / o5/ p5 r5/ s5 / t5
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, ... mm de haut au faux plafond et 432 mm de fond total. Avec fond pour l’adosser sur une cloison de chantier. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle et chant de 2 mm d’épaisseur et espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.



	SANS DOS 

HAUTEUR DE 882

MODULES LEVES          i1(e) / k1(e) / s1
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, 882 mm de haut et 419 mm de fond total. Sans fond pour l’adosser sur une cloison Dynamobel. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle et chant de 2 mm d’épaisseur. L’ensemble s'achève par un plan de travail horizontal, surélevé sur sa partie supérieure pour maintenir l'espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.

	SANS DOS 

HAUTEUR DE 2 082

MODULES LEVES             c2 / e2 / g2 / i2 / k2

p2 / s2
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, 2 082 mm de haut et 419 mm de fond total. Sans fond pour l’adosser sur une cloison Dynamobel. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle et chant de 2 mm d’épaisseur. L’ensemble s'achève par un plan de travail horizontal, surélevé sur sa partie supérieure pour maintenir l'espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.



	SANS DOS 

HAUTEUR DE 2 700

MODULES LEVES     b4(e) / c4(e) / d4 / e4 f4 / g4 / h4 / i4 / k4  j4 / l4 /           o4 / p4 /r4 /s4 / t4
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, 2 700 mm de haut au faux plafond et 419 mm de fond total. Sans fond pour l’adosser sur une cloison Dynamobel. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle et chant de 2 mm d’épaisseur et espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.



	SANS DOS 

HAUTEUR VARIABLE (Jusqu’au plafond)

MODULES LEVES              b5(e) / c5(e) / d5 / e5/              f5 / g5 / h5 / i5 k5/ j5 /               l5 / o5/ p5 r5/ s5 / t5
	M2. Fourniture et pose d’une cloison armoire Dynamobel, module... de 1 200 mm de large, ... mm de haut au faux plafond et 419 mm de fond total. Sans fond pour l’adosser sur une cloison Dynamobel. Redistribuable et aux modules interchangeables. Revêtement de vinyle et chant de 2 mm d’épaisseur et espace de 10 mm entre modules. Lisse basse télescopique en acier galvanisé, réglable par niveleurs qui permettent une absorption de +-20 mm des irrégularités du sol. Etagères et accessoires, avec chant périphérique de double dureté pour la pose de portes et dos. Structure dotée de perforations système 32 pour la régulation des étagères. Détails et mesures sur documentation graphique jointe. Démarche d’assurance-qualité EN ISO 9001 : 2000 certifiée par LLOYD’S. Tous les éléments nécessaires à la pose compris. Fourni et posé par un distributeur agréé par le fabricant.
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